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Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 2025. január 20. napján rendkívüli képvi-
selő-testületi ülést tartott, melyen a „Csákvár II. 
– Gánt” számú fogorvosi körzetben történő fela-
dat-ellátás helyettesítése tárgyában a dr. Zöld és 
Társa Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság 
képviselőjével, dr. Zöld Éva fogorvossal szemé-
lyes közreműködői szerződés megkötéséről dön-
tött. 

A Képviselő-testület 2025. január 28. napján tar-
totta munkaterv szerinti testületi ülését. A nyílt 
ülésen elfogadták a lejárt határidejű határoza-
tokról, a két ülés között végzett munkáról szóló 
beszámolót, valamint az önkormányzat által be-
nyújtott, folyamatban lévő pályázatokról szóló 
tájékoztatót.

Módosításra került az önkormányzat tulajdoná-
ban lévő lakások és egyéb helyiségek bérletéről 

 Csákvár Város Önkormányzata várja a „Csák-
várért Díj” elismerő címre történő javaslatté-
teleket.

 A „Csákvárért Díj” átadására az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc évfordulója al-
kalmából rendezett városi ünnepségen kerül 
sor. 

A „Csákvárért Díj” adományozását bárki kez-
deményezheti, így különösen a helyi önkor-
mányzat tisztségviselői, a képviselő-testület 
bizottságai, az önkormányzati képviselők, a 
hivatal vezetői, továbbá a térség országgyűlési 

Testületi hírek
és elidegenítéséről szóló 11/2015. (VI.1.) önkor-
mányzati rendelet, majd 2025. április 1-i hatál�-
lyal a Csákvári Önkormányzati Társulás Társulási 
Megállapodása.

A Testület jóváhagyta a polgármester előző évi 
igénybe vett szabadságáról, a 2025. évi szabad-
ság megállapításáról és a 2025. évi szabadság 
ütemezéséről szóló tájékoztatót, azonban a pol-
gármester 2025. évi cafetériájáról szóló döntést 
a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal 2025. 
évi költségvetése elfogadásának időpontjára ha-
lasztotta.  

A Képviselő-testület tudomásul vette a Humán 
Erőforrások Bizottsága döntését a Csákvári Me-
se-Vár Óvoda nyári zárva tartásáról és elfogadta 
az óvodai beíratási időpontokat, valamint jóvá-
hagyta a 2025/2026 tanévre vonatkozó iskolai 
körzethatárokat. 

Elbírálásra került a Florina Könyvtár és Közösségi 
Ház intézményvezetői pozíciójára beérkezett pá-
lyázat, valamint módosították az intézmény Szer-
vezeti és Működési Szabályzatát. 

Jóváhagyásra került a Csákvár 051/2 helyrajzi 
számú közterület elnevezésére érkezett lakos-
sági kérelem, amely a Határ kapu megnevezést 
javasolta, dűlő közterület meghatározással. 

Ezek után a Göbölyvölgyi víztározó üzemelteté-
séről tárgyalt a testület, a végleges döntés meg-
hozatalához további információ beszerzéséről 
döntöttek. Az ülés végén a kőzúzalékos utak és 
padkák javítására beérkezett pályázatok közül a 
testület kiválasztotta a legkedvezőbb árajánlatot.

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegyző-
könyve az önkormányzat hivatalos honlapján 
(www.csakvar.hu) olvasható.  

Dr. Klima Olga 
jegyző

képviselője, a településen működő civil szerveze-
tek, egyházak, intézmények képviselői és magán-
személyek tehetnek javaslatot. 

"Csákvárért Díj" adományozható annak a sze-
mélynek, aki folyamatosan, éveken keresztül 
kifejtett munkásságával az egészségügy, a szo-
ciálpolitika, a sport, a kultúra, a művészet, az ok-
tatás, a város fejlesztése, a környezetvédelem és 
egyéb területen kiemelkedő érdemeket szerzett. 

A „Csákvárért Díj” évente összesen legfeljebb 
kettő adományozható, magánszemély, szervezet 
vagy csoport részére. Az indokolással ellátott 

javaslatok benyújthatók az önkormányzati 
kitüntetések, díjak alapításáról, adomá-
nyozásuk rendjéről szóló 24/2016. (X. 28.) 
önkormányzati rendeletben foglaltakkal ös�-
szhangban, Illés Szabolcs polgármesternek 
címezve, a honlapon történő megjelenéstől 
számított 30 napig, azaz 2025. február 12-
én, 12 óráig személyesen, vagy postai úton a 
Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal címé-
re (8083 Csákvár, Szabadság tér 9.), elektro-
nikusan a titkarsag@csakvar.hu e-mail címre 
küldve. 

Csákvár Város Önkormányzata

Javaslattétel „Csákvárért Díj" elismerő címre
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Kedves Csákvári Lakosok! 

Tisztelettel köszöntöm Önöket! Czvikliné Paál 
Rita vagyok a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház 
2025. február 1-től megbízott intézményvezetője. 
Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam. 
2010-ben végeztem művelődésszervezőként és 
szociálpedagógusként Győrben a Nyugat-ma-
gyarországi Egyetemen, majd marketing- és rek-
lámügyintéző, tánc instruktor szakképesítéseket 
szereztem. Kétgyermekes édesanya vagyok, 
immáron több, mint 10 éve élek Csákváron. Kö-
zel 4 éve veszek részt aktívan a város életében, 
melynek során számos kulturális célú, infra-
struktúra fejlesztési projekt, valamint kulturális 
programok megvalósításában működtem közre. 
2011-től kezdtem el tevékenykedni közművelődé-
si területen és a civil szektorban, majd 2021-től 
elsősorban a közigazgatási szférában dolgoz-
tam. Művelődésszervezőként, kommunikációs 
és PR munkatársként részt vettem kistelepülés 
és város kulturális, közösségi életében, közmű-
velődési feladatainak ellátásában, jártasságot 
szereztem művelődési ház és könyvtár veze-

120 éve született József Attila. Erre emlékez-
ve két versenyt is hirdetünk, melyre korhatár 
nélkül várjuk a jelentkezőket.

A József Attila Szavalóversenyen a költőtől 
egy szabadon választott verset szeretnénk 
hallani április 11-én.

Aki rajzban ügyesebb, jelentkezzen a Versil-
lusztráló Versenyre! Erre egy A/4-es méretű 
illusztrációt kell készíteni egy tetszőleges Jó-
zsef Attila vershez, tetszőleges technikával. 
A beérkezett rajzokból kiállítást tervezünk, 

Új intézményvezető

amit az online térben is elérhetővé teszünk. 
Ott várjuk majd a közönségszavazatokat már-
cius 28-tól április 9-ig. Az eredményhirdetés a 
Szavalóversenyen lesz.

Az alkotások beadási határideje és a versmon-
dásra való jelentkezés egyaránt március 25.

Várjuk az iskolások, felnőttek, nyugdíjasok 
jelentkezését, akik korcsoportok szerinti ka-
tegóriákban mérhetik össze tehetségüket. 
Természetesen a díjazás sem marad el, nye-
reményekről gondoskodunk!

Bővebb információ és a nevezések leadása:
Floriana Könyvtár és Közösségi Ház
Csákvár, Szabadság tér 9/A
florianakonyvtar@gmail.com
30-225-8552

tésében.  Szívügyem a tánc, több, mint 20 éves 
táncos múlttal, táncoktatásban való jártasággal 
rendelkezem.

A 21. században kulturális intézményként nagy 
kihívás megfelelni az eltérő társadalami, közös-
ségi igényeknek. Felgyorsult a világ, az intéz-
ménynek folyamatos technikai fejlődéssel, a 
kulturális szokások és igények egyre gyorsabb 
változásaival kell szembenéznie, alkalmazkod-
nia kell a digitális korszak változó elvárásaihoz, 
társadalmi-, gazdasági kihívásokra kell reagálnia, 
melyek új megoldásokat és stratégiai tervezést 
igényelnek. Nagy megtiszteltetés és egyben nagy 
felelősség, kihívás, hogy az intézmény előtt álló 
feladatokban, változásokban irányító szerepet 
vállalhatok. A jövőben fokozatosan bővíteni kí-
vánom programkínálatunkat, új szolgáltatásokat 
szeretnék elindítani, meghonosítani újszerű kez-
deményezéseket a lehetőségek függvényében. 

Fontosnak tartom, hogy az intézmény még in-
kább szerves részévé váljon a helyi közösség 
életének. A társadalmi felelősségvállalás, a helyi 

lakosság, közösség támogatása kiemelt felada-
ta az intézménynek. Szakmai hitvallásom, hogy 
az intézmény hatékony működésének alapja a 
közösségi részvételen alapuló működés.  Kérem, 
minél többen éljenek a helyben felkínált lehetősé-
gekkel, legyenek aktív részesei a helyi kulturális 
életnek. Amikor tehetik térjenek be a könyvtárba, 
látogassák meg az intézményt, vegyenek részt a 
meghirdetett programjainkon, rendezvényeinken. 
Minden segítséget, támogatást, együttműködést 
és jószándékú véleményt, javaslatot örömmel fo-
gadunk a kollégáimmal. 
Várjuk Önöket, találkozzunk a könyvtárban, a kö-
zösségi házban!
Tisztelettel: 

Czvikliné Paál Rita 
igazgató

Kedves Csákváriak!
Nyugdíjba vonulásom alkalmával ez úton sze-
retném megköszönni Önöknek mindazt a támo-
gatást, bizalmat és bátorítást, amit az elmúlt 43 
évben Önöktől kaptam. 1982-ben kerültem Csák-
várra főiskolásként a művelődési házba, azóta 
dolgozom a település és környékének kulturális 
életéért népművelőként, könyvtárosként, intéz-
ményvezetőként. Azóta több generáció útját is 
végigkísérhettem számos közösségben, klubban 
és számtalan kisebb-nagyobb programon, ren-
dezvényen. Elmondhatatlanul sok emlék, élmény 
kapcsolódik hozzájuk.

Búcsú Februártól új igazgatója lett a Floriana Könyv-
tár és Közösségi Háznak, jószívvel adom át 
a stafétát Czvikliné Paál Ritának, aki majd 
továbbviszi az arra érdemes értékeket, kibő-
vítve a jelen kor kihívásaira adott válaszaival.
Azért a búcsú még nem végleges, továbbra 
is szeretnék a közösségekért és a kultúráért 
dolgozni. Szeretettel várom Önöket a könyv-
tárban.
Jó egészséget és tartalmas életet kívánok 
Mindannyiuknak!

Köszönettel: Szekeresné Horváth Zsuzsanna

Pályázatok a József Attila évfordulóra
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IFJÚSÁGI DÍJ ÁTADÁS A MAGYAR KULTÚRA NAPJÁN

2025. január 26-án Csákvár Város 
Önkormányzata megemlékezést tar-
tott a Magyar Kultúra Napja, a Him-
nusz születésének jeles évfordulója 
alkalmából. Kölcsey Ferenc – a kéz-
irat tanúsága szerint – 1823. január 
22-én tisztázta le és jelölte meg dá-
tummal Csekén a Himnusz kéziratát. 
1989-től kezdődően ünnepeljük ezen 
a napon a Magyar Kultúra Napját. 
 
Az ünnepség alkalmat adott arra, hogy 
nagyobb figyelmet szenteljünk nem-
zeti tudatunk erősítésének, felmu-
tassuk és továbbadjuk a múltunkat 
idéző tárgyi és szellemi értékeinket.

Illés Szabolcs, Csákvár város polgármes-
tere köszöntette a jelenlévőket, ünnepi 
beszédében felhívta a figyelmet arra, 
hogy mindannyiunknak szerepe van ab-
ban, hogy kultúránk élő maradjon: 
„Minden egyes vers, amit elmon-
dunk, minden népdal, amit elének-
lünk, minden kézműves munka, amit 
elkészítünk, egy-egy szál, amely erősíti 
a szövetet, amelyet magyar kultúrának 
nevezünk."

Az ünnepség keretében átadásra került 
a Csákvár Ifjúsági Díja kitüntető cím. 

Idén Zimmermann Lili vehette át a ki-
tüntetést. Lili a kalapácsvetésben 
és súlylökésben elért kiemelkedő 
sportteljesítményéért, kitartásá-
ért, szorgalmáért, önálló céljaiért 
tett munkájáért érdemelte ki a ki-
tüntetést.

Az ünnepséget a Madárjós és a 
tél című akusztikus koncert szí-
nesítette, táncképek kíséreté-

A Szent Vince Otthon és fenntartója a Kato-
likus Szeretetszolgálat fennállásának 75. év-
fordulójának alkalmából a 2025-ös évet az 
emlékezés és a tiszteletadás jegyében prog-
ramsorozattal ünnepli. A jubileumi év első 
nyitó eseményén ünnepi köszöntőt mondott 
Dr. Vajda Norbert, a Katolikus Szeretetszolgá-
lat főigazgatója, a rendezvénysorozat fővéd-
nöke, Illés Szabolcs polgármester. Az intéz-
ményekről tartottak rövid visszaemlékezést 
Tóth Árpádné (Szent Vince Otthon, Zárda), 

75 ÉVE MUKÖDIK A SZERETETSZOLGÁLAT ÉS A SZENT VINCE OTTHON

ben. A táncokat Kárai Boriska, a műsor 
ötletgazdája és tánckoreográfusa, va-
lamint Vincze Levente adta elő. Vad-
kerti Imre, Zsapka Attila, Sipos Dávid 
és Szűts István előadásában felcsen-
dültek Bródy János, Tolcsvay László, 
Demjén Ferenc, Presser Gábor, Meny-
hárt János, Sztevanovity Dusán dalai, 
valamint József Attila, Nagy László, 
Hell István, Gál Sándor, Böröczki Mi-
hály, M. Csepécz Szilvia megzenésített 
versei.

Fotók:  Némedi István

Emlékezzünk a múltra, emlékezzünk a hőse-
inkre, mert nem csupán elődeink voltak, 
hanem mert a hazáért a legdrágábbat, az 
életüket adták. A Don-kanyarban vívott 
harcok a magyar hadtörténelem legszomo-
rúbb fejezetei közé tartoznak. Csákvár Város 
Önkormányzata a Doni áttörés évforduló-
ja alkalmából 2025. január 12-én tartotta 
megemlékezését a Don-kanyarban harcolt, 
eltűnt vagy hadifogságban elesett  katonák 
tiszteletére.

DONI MEGEMLÉKEZÉS

Fotó:  Némedi István

Kocsis Edina, (Dabas) Schiller Natália (Jász-
berény), és Pirityi Hajnal intézményvezető a 
rendezvény tervezett éves programról.

Fotók:  Némedi István
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Kéthetes téli szünet után 6-án kezdtük az 
iskolában a 2025-ös évet. 13-án délután a 
pozitív fegyelmezésről tartott tudásmegosz-
tást az alsós pedagógusoknak Szabóné Ga-
lambvári Adél. A pozitív fegyelmezés a tisz-
teletre, a megértésre, az önbecsülésre és a 
kommunikációra épül. Ennek a módszernek 
a segítségével a gyerekek többféle problé-
mamegoldó stratégiát sajátíthatnak el.

Az iskolánk két legfontosabb januári esemé-
nye a félév lezárása és a középiskolai felvé-
teli írása volt. 18-án, szombaton került sor a 
központi magyar és matematika felvételire. 
Bízunk benne, hogy nyolcadikosaink elegen-
dő pontot szereztek, s a számukra legmeg-
felelőbb középiskolákba nyernek felvételt. 
24-én történt a félévi értesítők kiosztása. 
A tanulók eredményei az addig befektetett 
munkájukat tükrözi.

A hónap utolsó hetében az osztályfőnökök 
megtartották az első félév munkáját értéke-
lő szülői értekezleteket, ahol a felső tago-
zatban a rendőrségtől érkezett Győri Valéria 
a szülőknek is, és néhány nappal korábban a 
diákoknak is beszélt a digitális térben való 
zaklatásról, tiltott szerek birtoklásáról és an-
nak következményeiről.

Az elmúlt hetekben három különböző osz-
tályba járó tanulónál Hepatitis A vírus okoz-
ta fertőző májgyulladás jelentkezett. A Móri 
Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya 
a  megbetegedések megelőzése érdekében 
elrendelte az iskola főépületébe járó tanulók 
védőoltását. 

A Magyar Kultúra Napján (január 22-én) az 
5.a osztályos tanulók Bodnárné Kiss Ildikó 
tanárnő irányításával hangosbemondón ke-
resztül tartottak megemlékező műsort. Dél-
után Szommer Ilona Ildikó szervezésében 
került sor az iskolai Ki mit tud? vetélkedőre. 

A legszínvonalasabb előadásokat láthatjuk 
az idei Esterházy napon is. 

A Székesfehérvári Széna Téri Általános Isko-
la által szervezett „Pénztörténet – 100 éves a 
Magyar Nemzeti Bank” versenyen az írásbeli 
fordulót követően Zsigmond Szabina tanár-
nő tanítványai közül két csapatot behívtak 
a döntőre: az Anonimus-bankár csapatot: 
Györök Alíz (7.a), Ballon Zoé (7.a), Németh 
Kornél (7.b) illetve Farkas Hunor (7.b), Faze-
kas Benedek (7.b) és Szabó Sándor Nimród 
(7.a) alkotta Csákvári lovagok csapatát.

22-én került sor Székesfehérváron a nyel-
vÉSZ verseny vármegyei fordulójára, ahol 
az iskolai fordulók legjobbjai versengtek 
egymással. Ennek a versenynek a  feladatai 
a nyelvi kreativitást, helyesírást, nyelvhe-
lyességet, szókincset fejlesztik. Iskolánkat 
Matern Erik Bernát (5.b), Bodnár Petra (6.a), 
Koós Izabell (7.a), Freész Réka (7.b), Vig 
Bendegúz (7.b) képviselték.

28-án és 29-én iskolánk több mint 80 tanu-
lója tanáraikkal a Toldi című előadást nézte 
meg a Vörösmarty Színház Pelikán Fészek 
termében. Arany János elbeszélő költemé-
nye elevenedett meg előttük szóban és moz-
gásban szűk két óra alatt. Előző nap, hogy 
mindenki könnyebben érthesse az előadást, 

felkészítő-feldolgozó színházpedagógia 
foglalkozáson vettek részt az osztályok drá-
mapedagógus irányításával.

29-én Szilárd Gyula (Gazdasági Akadémi-
át végzett mezőgazdasági szakember, a 
csákvári Földműves Iskola vezető tanára) 
halálának 100. évfordulóján rendezett ün-
nepségen iskolánk tanulói szerepeltek, és 
az igazgatónővel közösen megkoszorúzták 
Szilárd Gyula sírját.

31-én a nyolcadikosok részére a Székesfe-
hérvári Szakképzési Centrum munkatársai 
interaktív előadást tartottak a középiskolai 
beiskolázással, pályaválasztással kapcso-
latban, ahol minden felmerülő kérdésre vá-
laszt adtak a tanulóknak.

Tamásné Metlágel Ildikó
és Metykó Zoltánné

Január az iskolában

Fotók:  Némedi István
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A Csákvári Lovasbarátok Köre Egyesület 
2025. év elején immáron a tizenegyedik al-
kalommal emlékezett az 1945. január végi, 
a Csákvár melletti Kotló-hegyen zajló csatá-
ra, amit a magyar huszárság vívott a szovjet 
Vörös Hadsereg csapataival a Vértesben. 
Akkorra a 1/4 huszár hadosztályt a veszte-
ségek miatt már feltöltötték méneskari hu-
szárokkal és újoncokkal. A lovakat nyugati 
irányban hátrahagyva a huszárok gyenge fel-
szerelésükkel, de a parancs alapján védték 
a Csákvár melletti Kotló-hegy magaslatot, 
ezzel feltartva a szovjet előrenyomulást. A 
huszárok a nagy hideg és magas hó ellenére 
szinte az utolsó töltényt is kilőve teljesítet-
ték a parancsot, amíg az lehetséges volt. 
A huszárszázad a hideg és a hó, valamint 
a hiányos ellátási körülmények mellett is 
több napig tartotta állásait a szovjet túlerő-
vel szemben, de végül csak nagy veszteség, 
véráldozat árán tudott kitörni az ellenség 
gyűrűjéből a nyugat felé már visszavonuló 
hadtestekhez.

Az itteni harcokban elesettek névsora a vá-
ros huszár emlékművének kopjafáján olvas-
ható. Idén a hegyen lezajlott hősi harcokban 
elesett huszárok és más fegyvernemből való 
katonák névsorából választottuk a megem-
lékezéshez kapcsolódó lovas emléktúra né-
vadóját. 2025. évben Garadnai János huszár 
emléke előtt tisztelegtünk. A meghirdetett 
lovas emléktúrák kiinduló állomásai Gánt 
és Szár község voltak. A délelőtti órákban 
Gántról, illetve a Gánt melletti Kápolna-
pusztai katonai temetőtől Krausz János 
polgármester 12 civil lovast Tatár Nóra ve-
zetésével-, Szárról pedig Fenyvesi Szabolcs 
polgármester és egyesületünk elnöke Mago-
si István 11 hagyományőrző huszárt indított, 
illetve tűzte ki számukra az idei rozettákat. 
A túrák elindultak a Kotló-hegy oldalában 
Mészáros Tamás önkormányzati képviselő 
nyaralója felé. Az eltelt tizenegy év során 
minden évben felajánlotta a megemléke-
zés helyszínéhez nyaralóját és környékét. A 
megemlékezés résztvevőit étellel és itallal, 
valamint a Kákics népzenei együttes által 
előadott korabeli katonadalokkal fogadta, 
teret engedve az ott felszólalóknak. Csuta 
Zsolt lovasbarát tagtárs pogácsákkal bőví-
tette a választékot. A telkek alján a  fákhoz 
kikötött lovak pihentek, az felett az őrtűz 
idén sem maradt el.

Az időjárás kegyes volt hozzánk. A kissé 
árnyalt égbolt és a plusz 5 fok körüli, szél-
csendes időjárás egész nap kitartott. Dél 
körül kezdett benépesülni a Kotló-hegyi 
helyszín. Csákvár felől egyesületünk lovasai 

felvezetésével jöttek a többi civil lovasok, így 
a nyeregben jött lovasok száma 27-re emel-
kedett. A Fehérvári huszárok idén ló nélkül, 
7 fővel képviselték magukat. A száriaknál a 
túra szervezője a „VÉRTES” Történelmi Ha-
gyományőrző Ifjúsági Egyesület vezetője,                                                                         
Tóth Tihamér volt. Vele tartottak idén is az 
MHKHSZ tagegyesületéből és a Rády József 
Huszár Bandériumból lovasok. Az idei Utolsó 
Huszárok Emléktúra szári indulását is Tóth Ti-
hamér hu. őrmester vezette. Kőhányáspuszta 
felől 10 fő túrázó érkezett a Csákvári Termé-
szetjáró Egyesület részéről Hajnáczki Sándor 
és Boros Péter vezetésével, így összesen 
nyolcvanan gyűltünk össze.

A házigazda köszöntője után Tóth Tihamér 
történeti áttekintését hallgattuk a magyar 
könnyűlovasság, majd huszárság harcmo-
doráról és kialakulásáról napjainkig. Ahogy 
mondta; nem szűnt meg a 80 évvel ezelőtti 
csata után a huszárság, mert itt vagyunk mi; 
a hagyományőrzők, akik a lovas kultúra e 
szeletét ápoljuk és visszük tovább a követ-
kező nemzedékeknek. Tőle is tudjuk, hogy a 
II. világháborút követően a magyar huszárok 
tudását nem tudták földbe döngölni, sze-
rencsére a nyugati világban a lovassportok 
fejlődését éppen a szétszóródott magyar 
lovasok szaktudása alapozta meg. 

Setét Vilmos, a csákvári Polgárőrség veze-
tője, mint tősgyökeres helyi lakos pár szóval 
megemlékezett azokról a családokról, akik a 
háború, a háborúk borzalmait ezen a vidéken 
átélték, megszenvedték, ennek okán vágyva 
és őrizve kívánják a nyugalmat és békét. 
Megtapsoltuk és megköszöntük csapatának 
segítő munkáját rendezvényeink biztosítá-
sában. 

Elkezdtünk összerendeződni, és egyesü-
letünk két II. világháborús huszár hagyo-
mányőrzőjének vezetésével elindultunk lefelé 
a városban lévő huszár emlékműhöz. Feleme-
lő látvány volt a 27 fős lovascsapat menete 
és félkörben felállása az emlékmű előtt.

Az emlékműnél a himnusz elhangzása után 
Vuity-Katona Kitti alpolgármester tartotta 
emlékező beszédét. Beszédéből idézünk 
gondolatokat:

„A Kotló-hegyi csata nem csupán fegyverek 
összecsapása volt, hanem az emberi elszánt-
ság, a közösségi összefogás és a hazaszere-
tet próbatétele is. Akik akkor fegyvert ragad-
tak, tudták, hogy nem csupán saját sorsukról 
döntenek, hanem gyermekeik, unokáik és a 
jövő nemzedékei számára is példát állítanak. 
Tudták, hogy bár a túlerővel szemben kevés az 
esélyük, de egyetlen dologban nem lehet őket 
legyőzni: a hitükben és a közösség erejében."

A beszédet követően az emléknapon résztve-
vő három, csákvári hagyományőrző II. világ-
háborús olasz és magyar gyalogos katona 
díszlövése után a jelenlévőktől négy részről is 
koszorút helyeztek el a huszár emlékműnél; 
Illés Szabolcs , Csákvár város polgármeste-
re és Vuity-Katona Kitti, alpolgármester, az 
Egyesület részéről Magosi István elnök és 
Tóth Pál alelnök, A HM Sipos Gyula 6. terület-
védelmi ezred részéről Boros Gábor zászlós, 
valamint a Fehérvári Huszárok részéről Fésűs 
Tibor, Kripcsi Szabó József és Szarvas Tibor  
huszárok.

Az emlékező nap a szózat éneklésével, majd 
a Takarodó trombita-dallamával zárult.

Tóth Pál

8080  éve történtek emlékezete

Fotók:  Némedi István
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Egyházi események

Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

Február
12. 18.00 Férfikör (szerda)
14. 16.00 Várdomb Klub (péntek)
16. 11.00 Istentisztelet (vas.)
17. 17.00 Bibliaóra Í(hétfő)
23. 11.00 Családi istentisztelet (vas.)
24. 17.00 Bibliaóra (hétfő)

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10 óra istentisztelet
Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

ÓVODAI HÍREK
Óvodanyitogató: 2025.03.19. és 04.02.  16.30-tól
Óvodai beiratkozás hete: 2025.03.31-től 04.04. között, 
			     minden nap 8 órától 16.00 óráig

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet uta-
lással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel, kártyával 
vagy készpénzben
Az egyházfenntartói járulék minimum összegét a presbitérium 
a 2025-ös évre 16 000 Ft-ban határozta meg. A presbitérium 
döntése alapján mindazok számára, akik ezt írásban kérik, annak 
mérsékli az összeget.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:
Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett 
időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetési ügyintézés:
Tamás Béla	 	 	 30-867-6022
Temetőgondnok elérhető:
8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni.
Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, 
akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 
7.30 között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes 
szentségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként 11 
órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsafüzér-imádságot 
mondunk.
„Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok 
terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

Február 9-én vasárnap délután 16 órától a Gyémánt Gospel kórus 
tart koncertet a csákvári római katolikus templomban.

Sok szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt!

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ REFORMÁTUS EGYHÁZ

Március
2.   11.00 Úrvacsorai istentisztelet (vas.)
3.   17.00 Bibliaóra Í(hétfő)
5.   18.00 Presbiteri Bibliaóra (szerda)
9.   11.00 Istentisztelet (vas.)
10. 17.00 Bibliaóra Í(hétfő)
12. 18.00 Férfikör (szerda)
14. 16.00 Várdomb Klub (péntek)
16. 11.00 Istentisztelet (vas.)
17. 17.00 Bibliaóra Í(hétfő) 
Szeptemberben elkezdődött templomunk felújítása, szeretettel 
kérjük ehhez adományaikat („templomfelújítás” megjegyzéssel).

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001       Köszönjük támogatásaikat!
„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne ked-
vetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti 
Isten”. (2Korinthus 9,7)

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a 
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

Február hónap igéje:
„Megismerteted velem az élet útját.” 
Zsoltárok 16, 11



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Czvikliné Paál Rita
Szerkesztő bizottság tagjai:

Majorné Kiss Mónika
 Szekeresné Horváth Zsuzsanna

Krauszné Németh Mónika
Veszelovszkyné Varsányi Margit

E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com
lapzárta:  február 28.

Csákvári Hírmondó
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Mozaik

Kérjük kedves 
olvasóinkat,
támogassa
könyvtárunkat
adója 1%-ának
felajánlásával.
Floriana Könyvtár
és Közösségi Ház
15365965-1-07

Adó 1%

Időpontjai:
2025. 03.19-én és 

2025.04.02.-án 16.30-tól

a Lorántffy Református Óvodában.
Óvoda-nyitogató

Óvodai beiratkozás hete: 
2025. március 31.-től, 2025. április 04.-ig, 

08.00 órától 16.00 óráig.

Szeretettel hívjuk és várjuk a 
leendő óvodás gyermekek szüleit

óvodanyitogató rendezvényünkre, ahol
megismerkedhettek az óvodapedagógusainkkal

és az intézményünkkel.

Helyszín: Csákvár, Szent István utca 2.

Azon gyermekeket, akiknek ez idő alatt felügyelete más módon
nem megoldható, a bölcsődében a kisgyermeknevelők várják

majd sokszínű játéktevékenységgel.

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...
2024. december 21-én Orosz Bernát a Parksorra,
2024. december 23-án Kovács Liza Tereza a Rákóczi utcába,
2024. december 31-én Visi-Kardos Lia az Ady Endre utcába,
2025. január 7-én Rikker Sára Flóra a Mikes utcába,
2025. január 12-én Máté Boldizsár az Akadémia utcába,
2025. január 16-án Saller Molnár Bende a Kálvária utcába.
Isten hozta a kis jövevényeket!

Színházi 
Programok

2025. március 22. 1900

Örömlányok végnapjai
vígjáték

2025. április 6. 1500

Frakk, A macskák réme
gyerekelőadás

2025. április 26. 1900

Szécsi '80
Szécsi pál emlékest
Gergely Róbert estje 
a Stúdió 11 Zenekarral

2025. május 17. 1900

A nagymama
zenés vígjáték / bemutató előadás

JEGYEK: CSAKVARSZINHAZ.HU 

Kedves Olvasóink!

200 éve született Jókai 
Mór, a 19. századi magyar 
irodalom egyik legnagyobb 
alakja.

https://www.facebook.
com/florianakonyvtar

A facebook oldalunkon 
megjelenő totó segítségé-
vel elevenítsük fel az általa 
teremtett mesevilágot és a 
kort, amelyben élt!

Játsszanak velünk! 

A hibátlan kitöltők között az 
író egy regényét sorsoljuk 
ki.

A játék ideje: 2025. február 
18 - március 18.

Floriana Könyvtár 
és Közösségi Ház

Játék


